

绿博会开幕当天交易额近4亿

今年会期延长至17天,国家级花木大市场启动运营



▲开幕当天的交易展厅人山人海。
本报记者 李晓东 摄

相关链接

昌邑滨海打造宜居宜业生态城

20日,记者来到昌邑滨海(下营)经济开发区,一座宜居宜业的生态小城雏形初现。目前,昌邑滨海(下营)经济开发区累计落户项目138个,总投资529.3亿元,投资过5000万元项目132个,其中过亿元项目95个,过10亿项目14个。
在昌邑滨海主城区南侧打造的600亩下营月牙湖旅游度假区吸引了众多休闲的市民前来度假观光。沿潍河一直向北,学校、医院以及商场等配套设施已经投入使用,城区南侧的下营、柳疃和龙池工业园已经初具规模,不少企业已经开工投产。
据了解,城区最北侧的下营港一期将建设成5000-10000吨级泊位码头,二期投资80亿元建设万吨级以上泊位码头,设计年吞吐量5000万吨以上,同时配套完成临港物流园区。

本报记者 李晓东

本报9月22日讯 (记者 李晓东)9月21日上午,2013中国(昌邑)北方绿化苗木博览会、第十八届中国园林花木信息交流会在昌邑市绿博园开幕。本次绿博会共设置展位1000多个,会期17天。开幕当天签订购销合同1000多笔,实现交易额近4亿元。

据悉,本次绿博会突出“传播绿色文化,建设美丽中国”主题,以“美丽中国·生态昌邑”为副主题,会期由往年的3天,延长为今年的17天。主要展出园林绿化苗木、水生植物、造型植物、园林机械、园艺器材、苗木生产技术和科技成

果等。本届绿博会组织参展企业近千家,分别来自意大利、比利时等国家以及浙江、江苏、辽宁等国内21个省市区。其中,大型园林机械生产企业10家,国外花木企业及国内代理商12家,专业观众超过5万人。开幕当天,昌邑绿博会就签订购销合同1000多笔,交易额近4亿元。

在本届绿博会期间启用的中国(昌邑)北方花木城主要以花木及延伸产品的生产、交易、信息服务为主体,辟有林业创业中心、温室展览中心等12个功能区,设交易摊位

1000多个,建成后将成为山东乃至江北地区规模最大、档次最高、辐射带动能力最强的专业化市场,预计市场年交易额可达20亿元。同时,通过该市建立的中国绿色交易网,苗木客商可以通过网上虚拟平台展示品种、发布信息、沟通交易,与绿博会、中国(昌邑)北方花木城共同形成“三个市场”协调发展的格局。该网开通以来商家注册用户已达1万余家,发布信息10余万条。

此外,以市场化为导向,投资3.5亿元建设的山东昌邑国家级花木大市场将于绿博会期间启动运营,根据产品

门类,市场具体分为十二个经营区,设有经营摊位1100个,涉及苗木产业、供、销、管各个环节。

目前,昌邑已经成为江北最大的优质园林绿化苗木生产区和苗木集散中心、信息中心、技术推广中心,拥有十万亩优质苗木和600多个品种,是国家绿委会办公室批准设立的全国首个“中国北方绿化苗木基地”和国家林业局批准的“山东昌邑国家级苗木交易市场”。每年由绿博会带动而产生的苗木交易、餐饮服务、旅游娱乐等各项直接经济效益近9亿元。

各地开发滨海 催热耐盐碱苗木

21日,在昌邑绿博会现场,分为室内和室外展区,各企业都将自己的主推苗木摆放在展位的显眼位置。记者注意到,在今天的绿博会展区里展示了不少耐盐碱苗木以及特型苗木,前来咨询耐盐碱苗木的客商也相对增多。

在山东昌邑花木场的展位,技术厂长黄鑫介绍说,现在多城市都开发滨海,但是滨海地区土壤多数为盐碱地,一般绿化植被种植后在成长方面和存活方面都会受到影响,所以,许多诸如金叶榆、白蜡等苗木在滨海地区越来越受欢迎,现在很多苗木企业开始栽植其他种类的耐盐碱苗木,比如朴树和榉树等,以适应盐碱地的绿化要求。除了市场越来越大,政府在相关苗木

的政策扶持方面也给予了一定的优惠。黄鑫告诉记者,现在绿博会较前几届比,越来越专业化,人流量也越来越大,给厂商提供了很好的交易平台和交流平台。

昌邑洪忠花木场的包师傅说,现在除了耐盐碱的苗木受欢迎外,不少特性苗木也非常受宠爱,特别是一些高档的社区、小区绿化都选用特型苗木。“现在人们的欣赏水品和档次都有了很好的提升,对绿化植物的要求也就高了起来”。包师傅说,特型苗木的栽培时间较长,有的需要十年左右才能成型,像小叶女贞、北海道黄杨等,成型之后非常漂亮,受到很多人的喜爱。

本报记者 李晓东



帝景国际
BEIJING INTERNATIONAL
200万方超级大盘 国际化生活花园社区

御湖欧式豪宅

2568元/M²起

2万5起 超低首付

VIP LINE: 0536-3083666/888

项目地址: 经开区·月河路民主街交汇处北行300米路西(锦程中学对面) 市区展示中心地址: 潍州路乐购对面
市区展示中心地址: 温州购物商城对面100米 开发商: 潍坊帝华房地产开发有限公司 全程代理: David Gresson

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器



近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到,美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的高新技术——“一氧化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,可以解除环境中一氧化碳隐患,方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器,价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少关于煤气中毒的报道,决定更换家里的老热水器。“这款A.O.史密斯新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员指导下,张先生最终挑选了一款能自动监测一氧化碳浓度的热水器。“我买的热水器,还免费赠送了一个298元的一氧化碳安全防护装置”张先生感到特别划算,“A.O.史密斯这样的国际品牌,还免费检测家里环境,一家老小洗澡安全多了。”

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或燃烧室堵塞会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内一氧化碳浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器 加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专

利(专利号:US 8047169B2)。该系统可24小时不间断监测空气中一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。同时,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,显著降低分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患,可实时监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外,该款燃气热水器,具有突破性的超静音技术,运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间静音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智慧超静音系统”,它能

最大限度降低燃气热水器的运行噪音,让厨房生活不再受“呼呼”声影响,让你的家安全又安静。

139年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有机统一,解决了消费者在使用燃气热水器时的安全隐患和噪音烦恼,赢得众多消费者信赖。139年来,A.O.史密斯始终秉持创新精神,以领先技术和优质产品推动行业一路前行。

全国统一24小时服务热线:4008288988